



**CU SENTIMENTE DE RECUNOȘTINȚĂ,  
DRAGOSTE ȘI ÎNCREDERE ÎN PARTID  
ȘI SECRETARUL SĂU GENERAL  
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU**



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8091

4 PAGINI 30 BANI

Luni 25 august 1975

## ÎNTREAGA ȚARĂ A SĂRBĂTORIT 31 DE ANI DE ISTORIE NOUĂ

Intr-o vibrație unanimă, Capitala, țara, poporul întreg au sărbătorit 31 de ani de istorie nouă a României. Celebrarea Zilei noastre naționale găsește întreaga națiune într-o fecundă angajare pe calea înfăptuirii Programului partidului și al celui de-al XI-lea Congres al său, a marelui obiectiv — societatea socialistă multilateral dezvoltată. Un popor — o singură conștiință revoluționară, unit în jurul Partidului Comunist Român, al celui care este în fruntea partidului și a țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Sub acest semn, al indestructibilei unități, milioane de oameni — bărbați și femei, tineri și mături, muncitori, țărani, intelectuali, români, maghiari, germani și de alte naționalități — au adus măreții sărbători omagiul muncii — un bilanț bogat de realizări, care ne apropie cu pași siguri de îndeplinirea năzuințelor noastre.

Strălucitoare, festivă, Piața Aviatorilor din Capitală a găzduit, ca în altelealte rânduri, marea demonstrație a oamenilor muncii din primul oras al țării.

Tribuna centrală, pe care flutură drapelul roșii și tricolore, este dominată de un mare portret al secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Pe întregă tribună centrală se desfășoară larg urzirea „Trăiască 23 August, ziua eliberării patriei de sub dominația fascistă, sărbătoare națională a poporului român”.

Mii de oameni ai muncii se află în marea piață, alături de

sute de pionieri, tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei și membri ai gărzilor patriotice, în așteptarea momentului solemn al deschiderii festivității.

Ora 8.30. La tribuna oficială sosește tovarășul Nicolae Ceaușescu. Nesfârșite urale și ovații fac să vibreze văzduhul. Reafirmându-și cu însuflețire simțăminte de profundă dragoste și încredere în partid și secretarul său general, mulțimea scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu — P.C.R.”.

Împreună cu tovarășii Nicolae Ceaușescu la tribuna oficială urcă tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu, Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burtică, George Cioară, Lina Ciobanu, Emil Drăgănescu, Petre Lupu, Paul Niculescu, George Oprea, George Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Mihai Dalea, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Ursu, precum și membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și guvernului, vechi militanți ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră, conducători ai organizațiilor de masă și obștești, oameni de știință, cultură și artă.

Răsună solemn Imnul de Stat, în timp ce 21 de salve de artilerie salută marea sărbătoare națională a României.

Demonstrația de 23 August este deschisă de coloanele gărzilor patriotice.

Trump apoi în piață pionierii, în ritm de tobe și sunet cristalin de

trompete, într-un iureș de bucurie, urale, eșarfe multicolore fluturate în vânt.

Din acest torent al exuberanței tinerești se desprinde un grup de copii, alergând spre tribuna centrală. Este momentul de mare emoție și intensă bucurie al dăruirii florilor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului mulțumesc celor mici, îmbrățișându-i cu dragoste.

Masive, degajând forță, unitate, optimism robust, pătrund în plată primele coloane ale oamenilor muncii bucureșteni. Un grup compact poartă lozinci cu inscripția „Trăiască 23 August” și „Trăiască cea de-a XXXI-a aniversare a eliberării României de sub dominația fascistă”, drapelul Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România. Un alt grup trece prin fața tribunelor având în frunte portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, ale membrilor Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., portretele clasicilor marxism-leninismului. Privirile tuturor sunt îndreptate spre tribuna centrală, ovațiile și uralele răsună ca

(Continuare în pag. 2—3)



## PARTICIPARE ENTUZIASTĂ A SPORTIVILOR

Ca în fiecare an, sportivii Capitalei au semnat o prezență înflăcărată și entuziastă la aniversarea zilei de 23 August.

Aproape 7000 de tineri și tinere din cluburi și asociații, din școli și licee, din instituții de învățământ superior, au încercat un puternic sentiment de mândrie pentru faptul că au fost aleși să reprezinte sutele de mii de sportivi bucureșteni la marea demonstrație a oamenilor muncii, să raporteze în fața conducătorului iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, succesele obținute, să exprime în numele tuturor sportivilor angajamentul și dorința nestrămutată de a le înmulți mereu, de a le face mai strălucitoare. Ei au prezentat de-a lungul a 25 de minute un program admirabil, dens, încărcat de semnificații și simboluri.

Elementul esențial al evoluției sportivilor l-a constituit hotărârea tineretului de a participa cu toate forțele și tot elanul său la munca eroică și plină de abnegație a întregii noastre națiuni, pentru înfăptuirea Cincinalului înainte de termen, pentru transpunerea în viață a obiectivelor celui de-al XI-lea Congres al P.C.R., a sarcinilor trasate de secretarul general al partidului la istorica Plenară comună din 21—22 iulie 1975.

În graiul sugestiv al mișcării, al

capitale, sportivii au exprimat dragostea și atașamentul lor nelămurit față de patrie, față de partid, față de politica sa înțeleaptă — chează la bunăstării și fericirii poporului, a mersului său neîntrerupt înainte. Tradițional, tinerii au în-

asigurate fetelor și femeilor din țara noastră. O altă, la fel de frumoasă, a subliniat dezvoltarea continuă pe care o cunosc sportul de masă, activitățile turistico-recreative, sportul școlar — sarcină trasată în Mesajul pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a adresat participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive. Studenții și studentele de la I.E.F.S. — viitorii profesori de educație fizică — s-au distins din nou printr-o splendidă alegorie dedicată zilei de 23 August, o adevărată secretă de armonie și mișcare. Și, desigur, au fost evocate răsunătoarele succese internaționale obținute de sportivii cluburilor de elită ale Capitalei (Steaua, Dinamo, Rapid, Metalul și altele), atenția deosebită care se acordă viitoarelor Jocuri Olimpice, pentru o reprezentare demnă a sportului românesc la cea mai importantă competiție mondială.

În numele lor și al tuturor colegilor, pe care i-au reprezentat acolo, în Piața Aviatorilor, sportivii Capitalei au desfășurat acea lozincă scrisă cu cuvinte izvorite din suflet:

**MULTUMIM PARTIDULUI, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU PERSONAL, PENTRU CONDITIILE CREATE MIȘCĂRII SPORTIVE!**

scris cu trupurile lor inițiale atât de dragi inimilor — ale patriei și partidului. O repriză a tinut să marcheze „Anul internațional al tinerii” multă vreme peșunite de





# ÎNTREAGA ȚARĂ A SĂRBĂTORIT 31 DE ANI DE ISTORIE NOUĂ

(Urmare din pag. 1)

un omagiu adus partidului. În semn de fierbinte recunoștință pentru toate transformările înnoitoare care au schimbat mereu în mai bine înfățișarea țării, viața oamenilor.

Manifestanții aduc în marea piață imagini reprezentative pentru dezvoltarea pe care o cunoște Capitala, țara, secvențe din marile înfăptuiri ale acestui an, grafice și panouri ilustrând succesele de

miine prefigurate de realizările de azi.

Saluturile frățești adresate, în timpul demonstrației, tuturor țărilor socialiste, urările de continuă întărire a prieteniei și colaborării poporului român cu aceste state, cu țările în curs de dezvoltare, cu popoarele care au pășit pe drumul independenței și progresului social, cu toate țările lumii, indiferent de orinduirea lor, exprimă în fapt manifestarea atașamentului deplin al întregului popor la politica externă a partidului și statului nostru, hotărârea neabătută de a în-

deplini această politică, pe deplin corespunzătoare intereselor națiunii noastre, cauzei socialismului, păcii și progresului în întreaga lume.

Marea sărbătoare de la București s-a încheiat într-o atmosferă de vibrație însuflețită, de înflăcărât patriotism. Cîntecul „Trei culori”, intonat de mii de oameni aflați în piață, a răsunat ca un legământ al întregului popor de a păși mereu unit, cu fermitate, pe drumul călăuzit de partid, drumul edificării orinduirii socialiste multilaterale dezvoltate, al împlinirii destinului comunist al României.

## DE IERI, ÎN CAPITALĂ

# FINALELE „CUPEI CONGRESULUI AL X-lea AL U.T.C. ȘI A CONFERINȚEI A X-a A U.A.S.C.R.”

• FESTIVITATEA DE DESCHIDERE A AVUT LOC PE STADIONUL „23 AUGUST” • AU LOC ÎNTRECERILE DE VOLEI ȘI OINĂ CU PARTICIPAREA A PESTE 1.600 DE TINERI DIN ÎNTREAGA ȚARĂ.

Cu două luni în urmă începea, în întreaga țară, etapa de masă a unei competiții sportive de mare amploare: „Cupa Congresului al X-lea al U.T.C. și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.”. La nivelul unităților de bază, au fost prezente în fiecare județ zeci de mii de tineri care s-au întrecut la atletism, înot, tenis de cimp și de masă, ansambluri gimnastice de masă, cros, ciclism, orientare turistică, tir, trîntă, baschet, fotbal, handbal, oină și volei.

De ieri, Capitala găzduiește etapa finală la volei și oină, organizată de Comitetul Central al

U.T.C. și Consiliul U.A.S.C.R. cu sprijinul Consiliului Național pentru Educația Fizică și Sport, al Uniunii Generale a Sindicatelor, al Ministerului Educației și Învățămîntului și al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție. Sînt prezente, pe terenurile bucureștene, peste 1.600 de tineri și tinere — muncitori, țărani, intelectuali, elevi, studenți și militari. Duminică, pe stadionul „23 August”, participanții la finalele de volei și oină au fost prezente la o frumoasă festivitate de deschidere a competiției. Tot duminică

au început și primele întreceri din etapele preliminare. Iată câteva rezultate: volei: Arad—Ialomița 2-0; Sibiu—Tulcea 2-0; Brașov—Argeș 2-0; Dolj—Ilfov 2-1; Cluj—Iasi 2-1. Oină: Ilfov—Vaslui 16-6; Mehedinți—Alba 4-3; Cluj—Brașov 9-4; Neamț—Bihor 20-0; Galați—Hunedoara 12-0.

Competiția continuă astăzi de la ora 8, pe stadioanele Tineretului și Voința, pe terenurile de la Palatul pionierilor, Facultatea de drept și de la Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu”. (I. GV.)

# FOTBAL

## A.S.A. TG. MUREȘ — SINGUR CU PUNCTAJ MAX

• C.F.R. CLUJ-NAPOCA ȘI JIUL, AU ȚINUT „ÎN ȘAH” DOUĂ FAVORITE • RAPID, NEÎNVINSĂ, DAR FĂRĂ NICI UN GOL LA ACTIV I • ÎN ETAPA INTERMEDIARĂ DE JOI, O PARTIDĂ DE MARE ATRACȚIE: DINAMO—A.S.A.

### REZULTATE TEHNICE

„U” Cluj-Napoca	— Univ. Craiova	1-0 (0-0)
F.C. Constanța	— F.C. Argeș	1-0 (0-0)
Rapid	— Steaua	0-0
„Poli” Timișoara	— CFR Cluj-Napoca	2-2 (0-1)
F.C. Olimpia S. Mare	— Jiul Petroșani	2-2 (0-2)
U.T.A.	— S.C. Bacău	3-0 (1-0)
A.S.A. Tg. Mureș	— F.C.M. Reșița	4-0 (3-0)
Politehnica Iași	— F.C. Bihor	4-1 (2-0)
Sportul studentesc	— Dinamo	aminat

### ETAPA VIITOARE (28 AUGUST)

DINAMO	— A.S.A. TG. MUREȘ
POLITEHNICA IAȘI	— „POLI” TIMIȘOARA
F.C. BIHOR	— SPORTUL STUDENTESC
JIUL	— F.C.M. REȘIȚA
UNIV. CRAIOVA	— RAPID
F.C. ARGEȘ	— „U” CLUJ-NAPOCA
STEAUA	— F.C. CONSTANȚA
S.C. BACĂU	— F.C. OLIMPIA SATU MARE
C.F.R. CLUJ-NAPOCA	— U.T.A.

- CLASAMENT
1. A.S.A.
  2. CFR Cluj-Napoca
  3. Sportul stud.
  4. Univ. Craiova
  7. F.C. Argeș
  7. U.T.A.
  7. Politehnica Iași
  8. F.C. Constanța
  9. „U” Cluj-Napoca
  - 10-11. F.C. Olimpia S. Mare
  - 10-11. Rapid
  12. S.C. Bacău
  13. F.C. Bihor
  14. F.C.M. Reșița
  - 15-16. Jiul
  - 15-16. Steaua
  17. „Poli” Timișoara
  18. Dinamo

3 GOLURI: Roznai  
2 GOLURI: Anghel  
(C.F.R. Cluj-Napoca),  
(Politehnica Iași), I. Mureș.

## Campionatele republicane de sărituri

### ÎNTRECERILE SENIOARELOR, DOMINATE DE... JUNIOARE!

După cum era de așteptat, după succesul obținut la trambulină, Ion Ganea și-a adjudecat victoria și în proba de sărituri de la platformă, din cadrul campionatelor republicane de seniori, găzduite de Centrul de pregătire olimpică al C.N.E.F.S., menținându-și, astfel, titlurile cucerite anul trecut. În schimb, la fete, în absența Melaniei Decuseară, dublă campioană în 1974, acum retrasă din activitatea competițională, disputa a fost deosebit de echilibrată, mai cu seamă la trambulină. În acest sens, menționăm că după sărituri-

ra a noua, Ruxandra Hociotă totaliza 336,65 p, iar Georgiana Săcăleanu 334,60 p, ele fiind departajate, deci, de o diferență foarte mică. În ultimul salt, însă, Hociotă a acumulat 40,65 p pentru 1/2 salt înainte cu 1 șurub, în vreme ce Săcăleanu a primit doar 33,60 p pentru 1/2 salt răsturnat în echer, fiind la un pas de a ceda și locul secund în fața micuței orădence Magdalena Toth, clasată pe un meritos loc 3. Deci, noua campioană de senioare a României este Ruxandra Hociotă, un element talentat și harnic care s-a evidențiat, în mod deosebit, cu două săptămîni în urmă, cu prilejul finalilor junioarelor. Tot o junioară este campioană de senioare și la platformă: Elena Cîrstică, sportivă care, după o scurtă perioadă de eclipsă de formă și-a demonstrat realele posibilități. Ea a avut de înfruntat concurența Anca Făgăceanu și a Georganei Săcăleanu, pe care le-a depășit, însă, printr-un plus de siguranță.

Rezultate: platformă seniori: 1. I. GANEA (C.S.M. Sibiu) 438,20 p, 2. Al. Bagiu (Crișul) 395,45 p, 3. I. Ilies (Progresul) 372,40 p; senioare: 1. ELENA CÎRSTICĂ (Progresul) 327,90 p, 2. Anca Făgăceanu (Școlarul) 296,60 p, 3. Georgiana Săcăleanu (Școlarul) 293,60 p; trambulină senioare: 1. RUXANDRA HOCIOTA (Șc. sp. Sibiu) 377,30 p, 2. Georgiana Săcăleanu 368,20 p, 3. Magdalena Toth (Crișul) 367,55 p.

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AZI A ÎNCEPUT VÎNZAREA BILETELOR LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES DIN 31 AUGUST 1975  
Procurați-vă din vreme bilete

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 22 AUGUST 1975. FOND GENERAL DE CÎȘTIGURI: 873.872 lei. EXTRAGEREA I: 85 90 26 60 77 36 83 46 56; EXTRAGEREA A II-a: 84 72 7 79 68 9 28 4 18. Plata cîștigurilor de la această trageră se va face astfel: în municipiul București de la 1 septembrie pînă la 22 octombrie 1975; în țară de la 5 septembrie pînă la 22 octombrie 1975 inclusiv; prin mandate postale începînd cu data de 5 septembrie 1975.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 15 AUGUST 1975. EXTRAGEREA I: Categoria 1: 1,30 variante autoturism „Dacia 1300”; cat. 2: 4,75 a 9.500 lei; cat. 3: 13,90 a 3.267 lei; cat. 4: 21,40 a 2.122 lei; cat. 5: 80,30 a 566 lei; cat. 6: 159,90 a 294 lei.

REPORT CATEGORIA 1: 206.823 lei. EXTRAGEREA A II-a: Categoria A: 1,30 variante a 50.000 lei; cat. B: 4,90 a 8.124 lei; cat. C: 6,15 a 6.473 lei; cat. D: 17,05 a 2.335 lei; cat. E: 69,43 a 573 lei; cat. F: 95 a 419 lei; cat. X: 1.399,30 a 100 lei. RE-

## „Cupa Prietenia” la baschet-junioare

### PE LOCUL I, ECHIPA U.R.S.S.

Echipa 1 a „Cupa Prietenia”, rezervata baschetbalistelor junioare muci, s-a încheiat ieri, în sala Grupului școlar M.L.U., cu succesul selecționatelor U.R.S.S., neînvinsă în cele 5 meciuri susținute. Echipa română a avut posibilitatea de a realiza o performanță bună (clasarea pe locul secund), dar și-a ratat șansa deoarece a pierdut cu un punct partidele cu Bulgaria (62-63) și cu Cehoslovacia (67-68) și cu două puncte pe cea cu Ungaria (56-58), pe care la fel de bine se-ar fi putut câștiga. Singura victorie a înregistrat-o în fața reprezentativei Poloniei (a doua clasată), cu 61-57, la capătul unei întiniri foarte echilibrate.

Celelalte rezultate: Polonia — România B 91-66, U.R.S.S. — Ungaria 73-47, Bulgaria — Cehoslovacia 72-68, Cuba — România A 71-45, U.R.S.S. — România B 102-35, Polonia — Bulgaria 77-63, Cuba — Ungaria 63-53, România B — Bulgaria 54-53, Ungaria — Cehoslovacia 53-39, U.R.S.S. — Cuba 69-62, Cuba — România B 83-38, Polonia — Ungaria 58-53, U.R.S.S. — Cehoslovacia 77-39.

Clasament final: 1. U.R.S.S. 10 p, 2. Polonia 8 p (victorie directă asupra Ungariei), 3. Ungaria 8 p, 4. Bulgaria 7 p, 5. Cehoslovacia 6 p (victorie directă asupra României), 6. România A 6 p. În clasamentul neoficial, echipa Cubei (participantă în afară de concurs) ocupă locul 2, iar cea a României B locul 8. Clasamentul coșterelor: 1. Podgzycka (Polonia) 123 p, 2. Cuțov (România) 90 p. Au fost premiate: Cabalero-Java (Cuba) — cea mai tehnică jucătoare, Erofeeva (U.R.S.S.) — cea mai bună apărătoare, Cehoslovacia — cea mi tinără formație, Ungaria — pentru fair-play.

RAPID	0
STEAUA	0

După punctul pierdut cu F. C. Olimpia la București, Rapid nu avea șansa hirtiei în meciul cu Steaua, dar, ca întotdeauna, marea tradiție a unor jocuri infirmă prognozele teoretice. Fără să se ridice la nivelul fostelor derbyuri dintre Rapid și Steaua, meciul de ieri a avut ceva din amprenta acestor întâlniri, prin

Stadion „23 August”: teren bun; timp frumos; spectatori, aproximativ 15.000; Raport de cornere: 2-13. Raportul șuturilor la poartă: 10-16 (pe spațiul porții: 3-7).

RAPID: IONIȚA — Pop, Niță, Fl. Marin, Iordan — PETCU (min. 78 Rontea), Rîșniță (min. 55 Savu), ANGELESCU — Leșeanu, Neagu, Manea.

STEAUA: Moraru — Anghelini, VIGU, SAMES, Zahiu — IORDANESCU, Dumitru, Răducanu (min. 60 Dumitriu IV) — Troi, Botez (min. 49 Năstase), Zamfir. Arbitrat: C. Petrea, ajutat de C. Dinulescu și C. Niculescu, tot din București.

Cartonașe galbene: FL. MARIN, RĂDUCANU, POP. Trofeul Petschovschii: 9. La tineret-speranțe: 0-0.

## PITEȘTENII AU MARCAT PRIMII, DAR...

Stadion 1 Mai; teren bun; timp calduros; spectatori aproximativ 15.000. A marcat: SALCEANU (min. 74). Raport de cornere: 5-3. Raportul șuturilor la poartă: 11-12 (pe spațiul porții: 5-6).

F. C. CONSTANȚA: Ștefănescu — Mustafa, ANTONESCU, Băloșu, NISTOR — Corendea, Hofmeister (min. 69 Lică), M. POPESCU — Peniu (min. 46 SALCEANU), MARCULESCU, Turcu.

F. C. ARGEȘ: ARICIU — MOISESCU, DUMITRESCU, CÎRȘTEA, Ivan — TOMA, DOBRIN, Iovănescu — D. Popescu, Radu II, Jercon. Arbitrat: A. Münich, ajutat la linie de Fr. Coloși și I. Roșoga (toți din București).

Cartonașe galbene: IOVĂNESCU, BALOȘU, ANTONESCU și D. POPESCU. Trofeul Petschovschii: 9. La tineret-speranțe: 1-2 (0-1).

CONSTANȚA, 24 (prin telefon).

Cu startul bun luat pe teren propriu, formația oaspete a abordat această partidă destul de stăpînită pe ea: o apărare care s-a aliniat spontan și organizat, în fața cu liberu-ul Dumitrescu, pentru a-și surprinde adversarul în ofsaid și... contraatac declanșat inteligent de Dobrin.

Tracasată de jocul la ofsaid al piteștenilor, echipa gazdă și-a pier-

## ÎN AȘTEPTAREA OM...

aceea că echipa care a insistat mai mult (Steaua) n-a putut câștiga, iar ambele echipe au ratat mari ocazii de gol.

Steaua, cu o echipă în renovare, a pornit jocul cu o precauție exagerată, păstrînd pe Dumitru lângă linia de fundași. Astfel, Steaua n-a fost periclitată în primele 45 de minute, ba chiar, în min. 16, după ce Ioniță a respins mingea trasă puternic de Zamfir, în picioa-

rele din ca... nostru... bară... vana... a în... Steaua... s-a lă... Rapid... mult... 51 Ne... „drop”... 62, să... lăntat... ratează... ca Za... in mi... in mi...

In... de ege... Ambl... omagiu... cu s... mal c... zentat... innoit...

pină... careu... lui Li... sancți... Pen... un jo... al căr... oaspet... tenții...

EG...

CA... BIN... Soc... Box... A... tot... bil... (Pi... C... BAI... T... L...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

EG...

DINAMO ȘI SPORTUL STUDENTESC ÎN SPANIA

Efectul din turnee în Spania, Dinamo București a înfățișat sîmbătă seara, la Palma Mallorca, pe Real Madrid, iar Sportul studentesc, la Granada, echipa locală.

Dinamo a pierdut partida cu Real cu 2-1. Au marcat: Breitner și Santillana, respectiv Lucescu. În fi-

Madrid și Espanol Barcelona. Pentru locurile 3-4, Dinamo înfrîngește pe T.S.K.A. Sofia.

Sportul studentesc a fost întrecută de F.C. Granada cu 4-1, prin punctele înscrise de Milar, I. Is. Grande, Cazan (autogol), respectiv



# CONTRAATACURILE MUREȘENE ÎN SERIE...

**TG-MUREȘ, 24 (prin telefon)**  
 Fotbaliștii mureșeni s-au avîntat încă din start, și, în min. 4, au și deschis scorul, în urma șutului bombă, de la 20 m, al fundașului GLIGORE, care nu a lăsat nici o

mințe că trebuie să șuteze. Dar F.C.M. are și neșansă. În min. 51 Pușcaș se accidentează grav (smulgere de ligamente și fractură a tibiei) și echipa rămîne în 10 jucători. F.C.M. este descumpănită, și, pe contraatac, PISLARU înscrie din nou: min. 52. — 4-0. Cu un efort de voință, oaspeții ies neașteptat la joc. În min 75 și 80, la șuturile lui Bojin și Munteanu, Nagel evită goluri ca și făcute. F.C.M. nu reușește golul pe care l-ar fi meritat și 0-4 este prea sever. Nu e mai puțin adevărat că

A.S.A.	4(3)
F.C.M. RESITA	0(0)

mureșenii sînt mulțumiți de rezultat și nu mai insistă...

Constantin ALEXE

P.S. Inadmisibile greșelile în lanț ale țușierului C. Săndulescu în aprecierea ofsaidurilor.

# ARĂDENII ÎN VERVĂ DUPĂ PAUZĂ

U.T.A.	3(1)
S.C. BACĂU	0(0)

ARAD, 24 (prin telefon).

Băcăuanii porniseră în prima lor deplasare cu intenția declarată a unei remize. Nu și-au ferecat caureul, au preferat din start jocul deschis, însă chiar din min. 8 ocazia lui Berceanu, singur la 10 m de poartă, avea să spună că ofensiva moldoveană nu beneficiază de un puncter. Și după ce U.T.A. a luat „pulsul” adversarului său — joc combinativ, dar fără vigoare — a început să-l asalteze pe Coman care s-a opus miraculos în multe dintre situații. Numai că jocul excelent al lui Axente, o veritabilă săgeată, nu a putut fi stopat de defensiva băcăuană și, în min. 27, centrarea extremei arădene, conjugată cu ezitarea centralilor oaspeți, i-a permis lui BROȘOVSCI să se înalțe și să înscrie spectaculos cu capul. Băcăuanii mai încearcă totuși careul advers dar Chitaru se grăbește (min. 28). Aelonei greșește (min. 30) și... Coman trebuie să intervină în extremă în fața lui Axente

sau Broșovschi în finalul reprizei. După pauză — apărarea formației de pe Bistrița se clatină neașteptat de repede, și la prima fază de atac a gazdelor, BEDEA prinde un șut fără speranță pentru Coman și înscrie în primul minut al reprizei secunde. Peste numai patru minute același atacant „taxează” bilbiiala defensivei oaspeți și înscrie sec, un gol psihologic după care U.T.A. zburdă pur și simplu fără griji. Arădenii vor rata mult, Axente va nimeri bara în min. 72, replica adversă e

Stadion U.T.A.; teren bun;	teran bun;
timp călduros; spectatori aproximativ 10.000. Au înscris: BROȘOVSCI (min. 27) și BEDEA (min. 46 și 50). Raport de cornere: 9-6. Raportul șuturilor la poartă: 34-15 (pe spațiul porții: 17-7).	timp excelent; spectatori aproximativ 12.000. Au marcat: SIMIONAȘ (min. 19), ROMILA (min. 37), FLORESCU (min. 53), NEMȚEANU (min. 57 și 63). Raportul șuturilor la poartă: 24-8 (pe spațiul porții: 12-3); raportul de cornere: 7-0.

U.T.A.: Iorgulescu — Birău, KUKLA, Pajoni, SCHEPP — BEDEA, Broșovschi, DOMIDE — AXENTE, Colnic (min. 76 Cura), Sima.

S. C. BACĂU: COMAN — Pruteanu, Catargiu (min. 70 Sinăucanu), Bădin, Murgasoiu — Dujan (min. 21 ȘOȘU), Valmer, Aelonei — Chitaru, Pană, Berceanu

A arbitrat: Al. Ene, ajutat la linie de V. Grigorescu (ambii din Craiova) și C. Manușaride (București).

Cartonașe galbene: PRUTEANU Trofeul Petchovschi: 9 La tineret-speranțe: 1-2 (0-0)

mult prea firavă. Și aceasta, pentru că echipei antrenată de un fost golțer național, Gheorghe Constantin, i-a lipsit, paradoxal, omul de gol.

Mircea M. IONESCU

# TACTICA MARCAJULUI N-A REUȘIT

Stadion „23 August”;	teren foarte bun;
timp excelent; spectatori aproximativ 12.000. Au marcat: SIMIONAȘ (min. 19), ROMILA (min. 37), FLORESCU (min. 53), NEMȚEANU (min. 57 și 63). Raportul șuturilor la poartă: 24-8 (pe spațiul porții: 12-3); raportul de cornere: 7-0.	teren foarte bun; spectatori aproximativ 8.000. Au marcat: BATACLUU (min. 71). Raport de cornere: 8-2. Raportul șuturilor la poartă: 22-4 (pe spațiul porții: 7-2).

POLITEHNICA IAȘI	4(2)
F.C. BIHOR	1(0)

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp excelent; spectatori aproximativ 12.000. Au marcat: SIMIONAȘ (min. 19), ROMILA (min. 37), FLORESCU (min. 53), NEMȚEANU (min. 57 și 63). Raportul șuturilor la poartă: 24-8 (pe spațiul porții: 12-3); raportul de cornere: 7-0. POLITEHNICA: Costas — SOFIAN, Unchiș, Dinu, MUREȘAN — ROMILA II, Ciobanu, SIMIONAȘ — D. Ionescu, NEMȚEANU, INCZE (min. 84 Banu). F. C. BIHOR: Vidac — P. Nicolae, Sărac (min. 46 Dorăban; min. 65 Grecu), SĂTMĂREANU I, Popovici — E. Naghi, Gherghel, Dărbăban (min. 46 Agud) — Sucu, FLORESCU, Georgescu. A arbitrat: I. Chilbar (Pitești) ajutat de: I. Rus (Tg. Mureș) și Fl. Anușescu (Pitești). Cartonașe galbene: SOFIAN Trofeul Petchovschi: 10. La tineret-speranțe: 7-1 (3-0)

lor (E. Naghi la Simionas și Dărbăban la Romila), să deregleze mecanismul ofensiv al adversarului. Apoi echilibrul din teren s-a rupt în min. 19, cînd D. Ionescu a făcut o cursă și a pasat excelent spre SIMIONAȘ care, scăpat de „umbra” sa, a deschis scorul. În min. 37, Mureșan se infiltrează în atac de la 16 m, este oprit neregulament de P. Nicolae. Lovitura liberă este executată magistral de ROMILA și... 2-0. Politehnica se dovedește mai ornată tactic în teren. Joacă mai cursiv, are un plus de vigoare și o prospețime față de partenera sa d întrecere în care doar SĂTMĂREANU I reușește să facă față rezultatul gazdelor; la mijloc timpul însă coordonatorul și în atac numai Florescu se arată mai activ. Superioritatea studenților este evidentă în următoarele minute și victorii nu le poate scăpa, în ciuda aceluși rezultat de FLORESCU (min. 53) ca urmare a unei mari gafe comise de Dinu în careu. Tabela de marcare modifică în min. 57 și 63, cînd NEMȚEANU, acest excelent „puncher”, înscrie spectaculos; coanșii la acele două faze filid în ordineze și Simionas.

Stelian TRANDAFIRESCU

IAȘI, 24 (prin telefon)  
 Prevăzînd succesul, Simionas ne declara înaintea jocului: „În partida aceasta, care marchează debutul nostru în actualul sezon, în fața prietelui public, am dori să realizăm nu numai o victorie, ci și o evoluție bună”. Și „decarul” isenilor și-a văzut îndeplinite dorințele, în ciuda faptului că arădenii au încercat, printr-un marcaj strict la cele două „piese de bază” ale gazde-

# „FLANCUL DREPT” A DECIS VICTORIA

„U” CLUJ-NAPOCA	1(0)
UNIV. CRAIOVA	0(0)

CLUJ-NAPOCA, 24 (prin telefon). Mecul dintre cele două formații studențești a început abia în... min. 28 (pina atunci nu s-a întimplat nimic deosebit pe teren), cînd Obiemenko a reluat spectaculos cu capul o centrare, „ca la carte”, a lui Marcu. Lazăreanu a fost la post, însă, și a salvat un gol gata făcut. Marea ocazie a oaspeților a avut darul să trezească la realitate pe jucătorii clujeni care, în continuare, au apăsat pe „accelerator”, desfășurînd un joc mult mai rapid și derutant în atac, dar îndeosebi pe partea dreaptă prin „triunghiul” Porăchi-Bichescu-Uifăleanu. În min. 32, 33, 38, 41 și 45 Porăchi, Coca (de două ori), Cișpanu II și Bichescu nu au putut învinge pe Purcaru deși s-au aflat în poziții ideale de șut. Mai mult, în min. 34, goal-keeper-ul formației craiovene a reușit să apere și o lovitură de la 11 m, executată destul de puternic de extrema stînga a „sepeilor roșii” — Batacliu.

După pauză formația clujeană a continuat să atace, Anca ratînd însă o ocazie (min. 65). În min. 70 țușierul Mariniciu a ridicat fanionul semnălzînd o poziție de ofsaid la Marcu, plecat vijelios în cursă din propriul... teren. A fost singura greșală de arbitraj. Un minut mai

U.T.A.: Iorgulescu — Birău, KUKLA, Pajoni, SCHEPP — BEDEA, Broșovschi, DOMIDE — AXENTE, Colnic (min. 76 Cura), Sima.

S. C. BACĂU: COMAN — Pruteanu, Catargiu (min. 70 Sinăucanu), Bădin, Murgasoiu — Dujan (min. 21 ȘOȘU), Valmer, Aelonei — Chitaru, Pană, Berceanu

A arbitrat: Al. Ene, ajutat la linie de V. Grigorescu (ambii din Craiova) și C. Manușaride (București).

Cartonașe galbene: PRUTEANU Trofeul Petchovschi: 9 La tineret-speranțe: 1-2 (0-0)

Stadion Municipal; teren foarte bun; timp frumos; spectatori aproximativ 8.000. Au marcat: BATACLUU (min. 71). Raport de cornere: 8-2. Raportul șuturilor la poartă: 22-4 (pe spațiul porții: 7-2).

„U” CLUJ-NAPOCA: LAZĂREANU — PORĂCHI, Pexo, Vasiliu, Ciocan — BICHESCU, Cișpanu II, Anca — UIFĂLEANU, Coca (min. 83 Vazci), BATACLUU.

UNIVERSITATEA CRAIOVA: PURCARU — Negriță, Bac (min. 49 Ștefanescu), Constantinescu, Purima — Strimbeanu, CIUPITU, Donose — Cămătaru (min. 73 Nedelcu I), OBLEMENCO, Marcu.

A arbitrat: M. Moraru, ajutat de M. Mariniciu (ambii din Pitești) și T. Andrei (Sibiu).

Cartonașe galbene: STRIMBEANU Trofeul Petchovschi: 9 La tineret-speranțe: 0-2 (0-1)

tîrziu s-a marcat singurul gol a meciului: o minge prelucrată a trio-ului Bichescu-Uifăleanu-Porăchi a fost centrată de ultimul peste fundașii centrali craioveni la BATACLUU, care a reluat cu capul de la 3-4 m în plasa porții lui Purcaru, golul consfințind o victorie absolut meritată a echipei clujene aflat în majoritatea timpului la cîrmă jocului.

Laurențiu DUMITRESCU

# GAZDELE CONDUSE CU 2-0

F.C. OLIMPIA	2(0)
JIUL	2(2)

SATU MARE, 24 (prin telefon). Inceput de partidă fără nerv, situație care s-a prelungit aproape jumătate din prima parte a întîlnirii, în care formația gazdă, deși cu un moral superior adversarei sale, n-a reușit să se impună în fața aglomeratei apărări a echipei Jiul (lipsită și de aportul a doi titulari — Tonca și Stocker). Referitor la indisponibilități, considerăm că și lipsa celor doi conducători de joc — Both I și, respectiv, Mulțescu (accidentat) — a diminuat exprimarea în joc a ambelor formații. Înlocuitorii lor, Kaizer și, respectiv, Moldovan, au încercat să suplinească aceste absențe, dar număi petrosencianul a izbutit în mare măsură acest lucru. De altfel, Moldovan, a fost autorul moral al celor două goluri marcate de ROZNAI (min. 34 și 45) cînd, în urma unor interceptii în apărare a făcut, de fiecare dată, cite o spectaculoasă cursă de 49-50 m, deschizîndu-l precis pe Roznai, care n-a făcut decît să îndeplinească o simplă formalitate.

La reluare, după o suită de ocazii ratate de oaspeți — Moldovan (min. 49 și 50), Roznai (min. 51) — sătmărenii par ceva mai insistenți în atac. În min. 55 ei au reușit să reducă din handicap prin... portarul BATHORI, care a transformat

o lovitură de la 11 m — acordată ca urmare a unui fault comis de Homan asupra lui Gherine. În continuare, gazdele au mai avut po-

Stadionul Olimpia; teren bun;	teran bun;
timp frumos; spectatori aproximativ 10.000. Au marcat: ROZNAI (min. 34 și 45), BATHORI I (min. 55 — din 11 m), KAIZER (min. 85). Raport de cornere: 16-1. Raportul șuturilor la poartă: 26-8 (pe spațiul porții: 15-4).	timp frumos; spectatori aproximativ 10.000. Au marcat: ROZNAI (min. 34 și 45), BATHORI I (min. 55 — din 11 m), KAIZER (min. 85). Raport de cornere: 16-1. Raportul șuturilor la poartă: 26-8 (pe spațiul porții: 15-4).

F. C. OLIMPIA: Bathori I — Filip, Bereș, Popescu, Bocșa — BOROTA (min. 80 Popa), Kaizer — Gherine (min. 55 KINCSES), V. Mureșan, HATEGANU, Helvei.

JIUL: Homan — Nițu, RUSU, Stoica, Leca — Toma, G. Stan (min. 86 Minculescu), MOLDOVAN — Covaci, ROZNAI, Stoichiță (min. 67 Culea).

A arbitrat: I. Hönig (Arad), ajutat la linie de C. Ghiță (Brașov) și V. Topan (Cluj-Napoca)

Cartonașe galbene: KAIZER, STOICHIȚĂ, LECA, COVACI, HATEGANU, NIȚU. Trofeul Petchovschi: 9 La tineret-speranțe: 4-0 (2-0)

sibilitatea să înscrie, dar Homan s-a opus cu succes șuturilor lui Hăgegan (min. 56), Kincses (min. 57), Popescu (min. 60) și Kaizer (min. 70). Cu cinci minute înainte de fluierul final, portarul echipei Jiul nu a mai putut interveni la șutul lui KAIZER, care, de la 25 m, a expediat balonul, puternic, la vînt, aducînd egalitatea.

Adrian VASILESCU

# REZULTATELE PRIMEI ETAPE A DIVIZIEI B

## SERIA I SERIA a II-a SERIA a III-a

- CEAHLĂU P. NEAMȚ — PEIROLUL PLOIEȘTI 1-1 (1-0). Au marcat: Niță (min. 43 din 11 m) pentru Ceahlăul, Greaca (min. 80) pentru Petrolul. (R. Toma, coresp.)
- METALUL BUCUREȘTI — METALUL MIJA 2-0 (1-0). Au marcat: Iancu (min. 3) și Georgescu (min. 73). (Aurel Păpădie, coresp.)
- AUTOBUZUL BUCUREȘTI — S. N. OLTENIȚA 2-0 (2-0). Golurile au fost realizate de Stan (min. 43) și Sultănoiu (min. 44).
- TRACTORUL BRAȘOV — ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (0-0). Unicul gol a fost înscris de Gherge (min. 89). (C. Gruia, coresp. județean)
- F.C.M. GIURGIU — PROGRESUL BUCUREȘTI 0-0.
- CHIMIA TR. MĂGURELE — AUTOMATICA ALEXANDRIA 0-0.
- MINERUL MOTRU — VOINȚA BUCUREȘTI 2-0 (0-0). Au marcat: Mateescu (min. 53) și Rădoi (min. 79 din 11 m). (G. Juganaru, coresp.)
- NITRAMONIA FĂGĂRAȘ — METROM BRAȘOV 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Nucă (min. 57). (V. Lazăr, coresp.)
- C. S. TIRGOVIȘTE — CHIMIA RM. VILCEA 4-0 (2-0). Autorii golurilor: Kalo I (min. 25), Tătaru (min. 37, 60) și Economu (min. 65). (M. Avanu, coresp. județean)
- C. S. TIRGOVIȘTE 1 1 0 0 4-0 2
- 1. Metalul Buc. 1 1 0 0 3-0 2
- 2. Autobuzul Buc. 1 1 0 0 2-0 2
- 3. Dinamo Slatina 1 1 0 0 2-0 2
- 4. Minerul Motru 1 1 0 0 2-0 2
- 5. Tractorul Brașov 1 1 0 0 1-0 2
- 6-7. Nitramonia Făgăraș 1 1 0 0 1-0 2
- 8-11. Chimia Tr. Măgurele 1 1 0 0 0-1
- 12-13. F.C.M. Giurgiu 1 1 0 0 0-1
- 14-17. Automatica Alex. 1 1 0 0 0-1
- 18. Progresul Buc. 1 1 0 0 0-1
- 19. Electroputere Craiova 1 1 0 0 1-0
- 20. Metrom Brașov 1 1 0 0 1-0
- 21. Metalul Mija 1 1 0 0 1-0
- 22. Ș. N. Oltenița 1 1 0 0 2-0
- 23. Steagul roșu Brașov 1 1 0 0 1-0
- 24. Voința București 1 1 0 0 2-0
- 25. Chimia Rm. Vilcea 1 1 0 0 4-0
- 1. Muregul Deva 1 1 0 0 4-0
- 2. Gloria Bistrița 1 1 0 0 3-0
- 3. Sticla Turda 1 1 0 0 2-0
- 4. U. M. Timișoara 1 1 0 0 2-0
- 5. F. C. Baia Mare 1 1 0 0 2-0
- 6. C.F.R. Timișoara 1 1 0 0 2-1
- 7-12. C.I.L. Sighet 1 1 0 0 1-1
- 13. Dacia Orăștie 1 1 0 0 0-0
- 14. Rapid Arad 1 1 0 0 2-0
- 15. F. C. Corvinul Hun. 1 1 0 0 1-0
- 16. Victoria Cluj 1 1 0 0 0-0
- 17. F. C. Șoimii Sibiu 1 1 0 0 2-0
- 18. Unirea Tomnatic 1 1 0 0 1-0
- 19. Gaz metan Mediaș 1 1 0 0 2-0
- 20. Min. Moldova Nouă 1 1 0 0 1-0
- 21. Metalurgistul Cugir 1 1 0 0 1-0
- 22. Ind. sirmel C. T. 1 1 0 0 1-0
- 23. Victoria Carei 1 1 0 0 1-0

ETAPE VIITOARE (31 august): Steagul roșu Brașov — Nitramonia Făgăraș, Electroputere Craiova — Metalul București, Progresul București — Dinamo Slatina, Metalul Mija — Tractorul Brașov, Chimia Rm. Vilcea — Autobuzul București, Ș. N. Oltenița — F.C.M. Giurgiu, Voința București — Chimia Tr. Măgurele, Automatica Alexandria — C. S. Tirgoviște, Metrom

# INTR-UN FINAL DRAMATIC

TIMIȘOARA, 24 (prin telefon).

Partida a avut un prolog festiv în cadrul căruia publicului timișorean — cîștigător pentru a doua oară consecutiv al „Trofeului Petchovschi” — i-a fost remisă cupa transmisibilă a sportivității oferită de ziarul nostru. Formația-gazdă a încercat să se impună, pe toată durata primei reprize, în fața adversarei sale, folosind mijloace tehnico-tactice lipsite de eficiență. În acest fel, dominarea insistentă a Politehnicii n-a putut fi valorificată, acțiunile sale ofensive avînd un caracter confuz și întimplător. C.F.R., în schimb, a jucat grupat și sobru, căutînd a profita de „găurile” din apărarea timișoreană, pe care a pus-o de cîteva ori în mare dificultate. La una dintre aceste situații, în min. 24, LUPU a șutat de la distanță, balonul l-a mințit în traiectoria sa pe Jivan și intrat în plasă. În continuare, formația feroviară se menține în atac și are, într-un

„POLI” TIMIȘOARA	2(0)
C. F. R.	2(1)

tatea de a majora scorul, dar, rînd pe rînd, Adam, Bacș și Boca ratează.

În partea a doua a jocului, Politehnica evoluează ceva mai aproape de posibilitățile ei reale, construiește atacuri mai consistente, mai periculoase. În min. 60, Dembrowschi lucrează inteligent o fază, pasînd la înfîlțare, lui ANGHIEL, care îl dribleză pe Moldovan și înscrie. Zece minute mai tîrziu, același tandem Dembrowschi-ANGHEL colaborează excelent și extrema timișoreană marchează din nou. Meciul pare, practic, jucat. Politehnica, stăpînă pe situație și sigură oarecum de rezultat, începe acum să se joace cu ocaziile (cea mai mare — Gluchici în min. 76). Acest lucru avea s-o coste însă scump: MOGA a realizat, cu trei minute înainte de sfîrșitul partidei, egalarea!

Mihai IONESCU

teren foarte bun; spectatori aproximativ 10.000. Au marcat: ANGHIEL (min. 57), Rădoi (min. 79 din 11 m), KAIZER (min. 85). Raportul șuturilor la poartă: 26-8 (pe spațiul porții: 15-4).

A arbitrat: I. Hönig (Arad), ajutat la linie de C. Ghiță (Brașov) și V. Topan (Cluj-Napoca)

Cartonașe galbene: KAIZER, STOICHIȚĂ, LECA, COVACI, HATEGANU, NIȚU. Trofeul Petchovschi: 9 La tineret-speranțe: 4-0 (2-0)



# DOUĂ MEDALII DE BRONZ PENTRU SCHIFISTELE NOASTRE...

NOTTINGHAM, 24 (prin telefon). După patru zile de întreceri, desfășurate pe pistele canalului artificial de la Holme Pierrepont, lângă Nottingham, duminică seara a căzut cortina peste cea de-a doua ediție a campionatelor mondiale de canotaj feminin. Competiția supremă a reunit la start întreaga elită a schifului mondial feminin. Ediția a fost dominată de sportivele din R.D. Germană, care au câștigat 5 din cele 6 titluri.

Canotoarele române au încheiat aceste întreceri cu un bilanț mult mai slab decât la Lucerna, anul

cest accident au profitat, firește, urmăritoarele, bărcile R.D. Germane și U.R.S.S. care au declanșat un furiș furibund. Rezultatul: ambarcațiunea noastră s-a văzut — din ciștișigătoare autoritară — coborâtă pe ultima treaptă a podiumului... De notat că timpul învingătoarelor este mai slab decât cel obținut în serii de Predescu și Chertic.

Apreciabilă a fost comportarea optului nostru, clasat pe locul 3, într-o finală marcată de absența de pe podium a canotoarelor sovietice.



MARLENA PREDESCU



ANGELICA CHERTIC

trecut. În timp ce acolo se obțineau patru medalii prin tot atâtea echipaje aliniate la start (aur la 2 f.c., argint la 4+1 vîșle și bronz la 4+1 rame și 8+1), acum schifistele noastre se întorc acasă doar cu două medalii de bronz. Este o diferență mare, chiar prea mare, asupra căreia vom reveni.

Cele două medalii de bronz au fost obținute de Marlena Predescu și Angelica Chertic la 2 fără cîrmaci și de echipajul de 8+1 alcătuit din Elena Oprea, Florica Petre, Filigonia Tol, Cristel Wiener, Aurelia Marinescu, Valeria Avram, Juliana Balaban, Elena Avram + Aneta Matel.

Iată, pe scurt, cum au fost ele obținute. În finalele desfășurate duminică după-amiază, pe un vînt foarte puternic, de peste 7 m/s, din cauza căruia ultimele două probe s-au disputat după o întrerupere de aproape două ore a programului normal.

În cursa de 2 fără cîrmaci, fetele noastre au avut victoria în mînă! După un start foarte bun, Predescu și Chertic s-au instalat confortabil în fruntea plutonului, imprimînd cursei o cadență de-a dreptul infernală. (De altfel, în calificări obținuseră timpul cel mai bun). La 500 m, echipajul românesc se detașase cu aproape patru secunde de schifistele din R.D. Germană, aflate pe locul doi. Ordinea se menține neschimbată încă 800 m. Imediat după intrarea în ultima sută de metri, una din ramele canotoarelor române a lovit puternic o baliză, barca a pivotat brusc, aproape oprindu-se. De a-

În schimb, la 4+1 vîșle și 4+1 rame evoluția reprezentantelor noastre a nemulțumit.

### Horia ALEXANDRESCU

#### REZULTATELE TEHNICE ALE FINALELOR

SCHIF SIMPLU: 1. Christine Scheiblich (R. D. Germană) 3:55,75; 2. Marianne Ambrus (Ungaria) 4:06,29; 3. Genovaite Romaskene (U.R.S.S.) 4:08,02; 4. Christel Agrikola (R. F. Germană) 4:08,73; 5. Joan Lynd (S.U.A.) 4:09,50; 6. Ewa Ambrozziak (Polonia) 4:13,0.

2 FĂRĂ CÎRMACI: 1. R. D. Germană (Noack-Dahne) 3:49,83; 2. U.R.S.S. 3:50,61; 3. România (Marlena Predescu-Angelica Chertic) 3:54,25; 4. Bulgaria 3:57,78; 5. Polonia 3:57,79; 6. Cehoslovacia 4:01,78.

DUBLU VÎȘLE: 1. U.R.S.S. (Ermolaeva-Antonova) 3:33,70; 2. R. D. Germană 3:34,99; 3. Bulgaria 3:37,40; 4. R. F. Germană 3:38,22; 5. Cehoslovacia 3:46,64; 6. Franța 3:47,60.

4+1 RAME: 1. R. D. Germană (Lehmann - Dobler - Bauer - Müller) 3:24,18; 2. Bulgaria 3:27,77; 3. R. F. Germană 3:29,90; 4. U.R.S.S. 3:31,36; 5. Olanda 3:32,27; 6. S.U.A. 3:36,52; (Echipajul românesc alcătuit din Lenuta Sansu, Maria Kabat, Elena Gawluk, Mioara Constantin + Elena Giurea a câștigat finala a doua — locul 7 în clasamentul general).

4+1 VÎȘLE: 1. R. D. GERMANA (Zobelt - Unger - Lau - Grünberg + Welgelt) 3:21,61; 2. Bulgaria 3:24,12; 3. U.R.S.S. 3:26,33; 4. Ungaria 3:30,44; 5. S.U.A. 3:30,84; 6. România (Ioana Tudoran - Elisabeta Lazăr - Felicia Afrăsiloaia - Gherghina Preda + Elena Giurea) 3:35,10.

8+1: 1. R. D. Germană 3:14,53; 2. S.U.A. 3:16,21; 3. România 3:18,56; 4. Olanda 3:23,21; 5. U.R.S.S. 3:23,54; 6. R. F. Germană 3:25,38.

# SPORTUL ÎN LUME

## DOINA SPÎNU — MEDALIE DE BRONZ LA C.E. DE ATLETISM ALE JUNIORILOR

• A TREIA VICTORIE CONSECUTIVĂ A MARIANEI SUMAN • RECORD MONDIAL LA 110 m GARDURI • SUCCESUL FLORENȚEI IONESCU LA VARȘOVIA

Stadionul Karaiskakis din capitala Greciei a găzduit, la sfîrșitul săptămîinii trecute, ediția a treia a campionatelor europene de atletism pentru juniori și junioare. La întreceri au luat parte 650 de atleți — cifră record pentru această competiție — din 27 de țări. Nivelul general al disputelor a fost foarte ridicat, rezultatele fiind superioare celor înregistrate în 1973 la Duisburg și 1970 la Paris.

Dintre atleții români care au concurat, cea mai bună evoluție a avut-o săritoarea în lungime DOINA SPÎNU, de la Școala sportivă din Pitești. Ea s-a clasat pe locul 3, cucerind medalia de bronz, reeditîndu-și astfel succesul reperat și în urmă cu 2 ani. Doina Spînu a sărit 6,30 m, fiind întrecută de Grimm (R. D. Germană) 6,31 m și Gedora (U.R.S.S.) 6,36 m. Mihaela Stoica s-a clasat cu timpul de 14,28 pe locul 5 în finala probei de 100 mg — câștigată de Lebeau (Franța) în 13,76, iar Nicolae Bindar a ocupat locul 6 la aruncarea ciocanului cu 69,68 m, titlul european revenînd lui Gerstenberg (R. D. Germană) cu 70,08 m.

Iată alți cîțiva campioni ai primelor zile de concurs: MASCULIN: 100 m: Bastians (R.F.G.) 10,52; 400 m: Galant (Polonia) 46,88; 1.500 m: Punonen (Finlanda) 3:44,88; 10 km mars: Wier (R.D.G.) 43:11,4; 110 mg: Puchov (U.R.S.S.) 14,07; înălțime: Wszola (Polonia) 2,22 m; decalon: Müller (R.F.G.) 7.706 p; disc: Klink (R.D.G.) 55,48 m; lungime: Dunewski (Polonia) 7,98 m... 6. Tudorel Vasile 7,82 m (r.n. iun.); triplu: Moore (Anglia) 16,16 m; greutate: Kiselev (U.R.S.S.) 18,27 m; prăjină: Dolgov (U.R.S.S.) 5,00; 2.000 m abtacoale: Morris (Anglia) 5:34,8; 4x100 m: Franța 40,07 s; FEMININ: 100 m: Koppetsch (R.D.G.) 11,34 s; 400 m: Brehmer (R.D.G.) 51,27... 6. Slavik 54,17; înălțime: Fedorina (U.R.S.S.) 1,88 m; suliță: Blodnité (U.R.S.S.) 60,52 m; disc: Wenzel (R.D.G.) 55,06 m; 800 m: Commandeur (Olanda) 2:05,8; ... 8. Bakalar 2:09,14.

În Berlinul Occidental a avut loc un concurs athletic internațional la care au participat cîțiva dintre cei mai buni atleți din lume. Cu acest prilej a fost înregistrat un nou record mondial în cursa de 110 m garduri — 13,0 s, Guy Drut (Franța), cu 0,1 s superior recordului anterior și a fost egalat recordul masculin în proba de 100 m — 9,9 Steve Williams (S.U.A.). Pe locul secund în cursa de sprint a sosit jamaicanul Don Quarrie în 10,0 s.

Cursa de 800 m a prilejuit un nou succes internațional pentru recordmana noastră Mariana Suman. Este a treia victorie

pe care valoroasa alergătoare o înregistrează în mai puțin de o săptămîină: sîmbătă 16 — 2:00,55 la Nisa, în finala Cupei Europei — Bruno Zauli; miercuri 20 — 2:00,57 la Zürich și vineri 22 — 2:02,4 în Berlinul Occidental. În această ultimă cursă Suman a întrecut ușor, detașîndu-se în final, un buchet de valoroase alergătoare: Ellen Velmann (R. F. Germană) 2:02,9; Brigitte Kraus (R.F. Germană) 2:03,0; Charlene Rendina (Australia) 2:03,7; Charlotte Braley (Mexic) 2:04,1.

Alte rezultate din acest concurs: 5000 m: Hernandez (Mexic) 13:46,8... 3. Gh. Cefan 13:55,2 (record personal); lungime: Cybulski (Polonia) 7,62 m; Carol Cerbu 7,35 m; 400 m: Hofmeister (R.F.G.) 46,6; 800 m: Boit (Kenya) 1:44,9; ciocan: Riehm (R.F.G.) 75,40 m; FE-MEI: 100 m: Heiten (R.F.G.) 11,2; 100 mg: Rabsztyń (Polonia) 12,7. Ploaia din a doua jumătate a concursului a influențat rezultatele citorva probe.

Cu prilejul unei competiții atletice desfășurate la Varșovia tînăra Florența Ionescu a reperat o frumoasă victorie câștigînd aruncarea discului cu un rezultat de 57,04 m. Cursa de 400 m garduri a revenit hurdlerului polonez Szlendak cu timpul de 51,07 s. Pe locul 2 s-a clasat Dorin Melinte cu 51,57 s. În proba de aruncare a suliței Eva Zörgö a obținut 57,82 m, rezultat cu care s-a clasat a patra.

## MARIANA SIMIONESCU ȘI VIRGINIA RUZICI ÎN FINALA TURNEULUI DE TENIS DE LA SOUTH ORANGE!

DE LA SOUTH ORANGE!

Năstasc - Lutz în primul tur

### la Forest Hills

Mariana Simionescu și Virginia Ruzici, cele două jucătoare române participante la turneul de tenis de la South Orange (New Jersey), își vor disputa finala probei de simplu femei. Comentatorii agențiilor de presă subliniază performanța tinerelor tenismane din România, care au evoluat excelent în acest concurs. În semifinale, Mariana Simionescu a învins-o într-o partidă foarte echilibrată, cu 6-2, 6-7, 7-6 pe Kris Kemmer, Shaw (S.U.A.), iar Virginia Ruzici a câștigat cu 6-2, 6-3 în fața unei alte jucătoare americane, Ruta Gerulaitis. În faza anterioară, Mariana Simionescu a învins-o cu 6-4, 6-3 pe Kathy Harter (S.U.A.), iar Virginia Ruzici a câștigat cu 6-1, 4-6, 6-3 partida cu Greer Stevens (a 4-a jucătoare a R.S.A.).

În finala probei de simplu bărbați Ilie Năstase îi va întîlni pe Bob Hewitt (R.S.A.). Jucătorul român l-a eliminat, în semifinale, cu 6-3, 6-3 pe indianul Anand Amritraj, în timp ce fratele acestuia Vijay a pierdut cu 6-4, 6-7, 4-6 partida cu Bob Hewitt. De menționat că în sferturile de finală Vijay Amritraj îl eliminase pe favoritul turneului Jimmy Connors, cu 4-6, 7-6, 4-4, iar Ilie Năstase îl întrecuse cu 7-6, 6-3 pe Balazs Taroczy (Ungaria). În celelalte sferturi: Hewitt-Ray Moore 6-2, 6-2 și Anand Amritraj-Victor Amaya (S.U.A.) 7-6, 6-3. Anterior, în optimi: Năstase - Dibley 6-2, 6-1; V. Amritraj-Spear 6-2, 7-5; A. Amritraj - Masters 6-3, 2-6, 6-3.

În primul tur al turneului de la Forest Hills, programat între 27 august și 7 septembrie: Ilie Năstase - Bob Lutz; Jimmy Connors - Masters; Borg-Mayer, Laver-Gisbert; Kodes-Panatta; Solomon - Pecci; Okker-Fassbender.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

BASCHET • În turneul feminin de la Szombathely: Canada - Ungaria 56-55; Polonia - Iugoslavia 74-72.

BOX • Profesionalistul mexican Miguel Cantu și-a păstrat titlul mondial la categoria, învingînd prin k.o. tehnic în repriza 11 pe japonezul Jiro Takeda.

CICLISM • La C.M. de la Rocourt, lângă Liège: urmărirea individuală (amatori): Thomas Buschke (R.D.G.) - 3:05,43 pe 4.000 m; viteză (f): Sue Navarra (S.U.A.) 13,39 pe ultimii 200 m; viteză (m): Daniel Morelon (Franța), care în finală l-a învins pe Giorgio Rossi (Italia); semifond cu antrenament mecanic (amatori): Gabriel Mineboo (Olanda) în 41:25,91 pe 50 km.

HOCHEI PE GHEATĂ • Prima manșă a finalei C.C.E.: Tesla Pardubice - T.S.K.A. Moscova 3-2 (1-0, 1-1, 1-1). Returul, la 2 septembrie, la Moscova.

SAH • În turneul de la Milano: Ljubojevici - Larsen 1-0; Portisch - Gligoric 1-0 (runda 2); Portisch - Petrosian remiză, Gligoric - Tal remiză (runda 3); Karpov - Ljubojevici 1-0 (întrerupt în runda 3); Karpov - Unzicker 1-0, Gligoric - Andersson 1-0, Brown - Larsen remiză (runda 4). În clasament, după 4 runde, conduce Karpov cu 3 p. urmat de Portisch 2½ p (1) • La C.M. de juniori, după 7 runde: Cehov (U.R.S.S.) 5½ p, Van den Sterren (Olanda), Nurmy (Canada) și Schlusser (Suedia) câte 5 p. • După 13 runde în turneul de la Polonia-Zdrój conduce Averbach (U.R.S.S.) și Dodo (Polonia) cu 8½ p.

TENIS • În „Cupa Davis” (ediția 1975-76): Portugalia - Luxemburg 3-0 • Turneul de la Chestnuth Hill (S.U.A.),

în primele tururi: Borg - Dibbs 6-1, 7-5; Lutz - Meller 6-3, 3-6, 6-4; Orantes - Drysdale 2-0 (neprezentare); Laver - Kodes 6-1, 6-0; Borg - Stockton 6-4, 6-4; Alexander - Lutz 1-6, 7-6, 6-3; în sferturile de finală: Vilas - Laver 6-3, 6-4; Borg - Ramirez 4-6, 6-3, 6-4; Ashe - Fibak 7-5, 6-4; Alexander - Orantes 6-3, 2-6, 7-6 • În turneul feminin de la Harrison: Martina Navratilova - Helen Gourlay 6-1, 7-6; Pamela Teeguarden - Mary Struthers 2-6, 6-4, 6-2; Margaret Court - Laurie Dupont 6-2, 6-3; în semifinale: Chris Evert - Margaret Court 6-3, 6-3; Virginia Wade - Dianne Fromholtz 6-4, 6-4.

## FOTBAL meridiane

### ADVERSARELE ECHEPELOR NOASTRE

În etapa de ieri a campionatelor naționale, adversarele echipelor românești în cupele europene au obținut următoarele rezultate:

Dynamo Dresda (care va întîlni pe A.S. Armata Tg. Mures în Cupa U.E.F.A.) a dispus de Rot Weiss Erfurt cu 3-1;

Steaua Rosie Belgrad (adversara Universității Craiova tot în Cupa U.E.F.A.) a dispus de Radnicki Nis cu 3-0;

S.C. Anderlecht (care va juca cu Rapid București în Cupa Cupelor) a terminat la egalitate (2-2) cu Cercle Bruges.

### CAMPIONATE

R. D. GERMANĂ (etapa 1): Dynamo Berlin - Worwärts Frankfurt pe Oder 7-1; Chemie Leipzig - Lokomotive Leipzig 2-3; F. C. Karl Marx Stadt - Chemie Halle 0-1; Wismut Aue - F. C. Carl Zeiss Jena 0-3; F. C. Magdeburg - Riesa 5-1.

ENGLIA (etapa 3): Arsenal-Stoke 0-1; Derby Q - P. Rangers 1-5; Coventry - Manchester City 2-0; Birmingham - Everton 0-1; Leeds - Ipswich 1-0; Liverpool - Tottenham 3-2; Norwich - Aston Villa 5-3; West Ham - Burnley 3-2; Manchester United - Sheffield United 5-1; Newcastle - Leicester 3-0. În clasament, conduce Manchester United cu 6 p.

R. F. GERMANIA (etapa 3): Bayern München - Bremen 4-0; S. V. Hamburg - Borussia Mönchengladbach 0-0; Essen - Schalke 0-0; Duisburg - Offenbach 6-2; Bochum - Fortuna Düsseldorf 0-1; Eintracht Braunschweig - Köln 0-0; Kaiserslautern - Hanova 2-2. Conduc Fortuna și Bayern, cu câte 5 p.

### TURNEE

La Budapesta: Ferencváros - Estudiantes La Plata 5-1 (2-1) și T.S.K.A. Moscova - Csepel Budapesta 4-0. Clasament final: 1. Ferencváros - 3 p (6-2); 2. T.S.K.A. - Moscova 3 p (5-1); 3. Estudiantes - 1 p (2-7); 4. Csepel - 1 p (1-5).

La Madrid: Torpedo Moscova - Vasas Budapesta 1-0; Atletico Madrid - Victoria Setubal 3-2 (în urma executării loviturilor de la 11 m). În finală: Atletico Madrid - Torpedo 2-1 (0-0).

În zona asiatică a turneului preolimpic: Arabia Saudită - Irak 2-0; Iran - Kuwait 1-1.

În meci-retur pentru „Cupa Africii”: Sudan - Tunisia 2-1 (1-0). Sudanul s-a calificat pentru turneul final.

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

### A 4-a VICTORIE A RUGBYȘTILOR ÎN NOUA ZEELANDĂ

Seleccionata de rugby a României reperat cea de-a 4-a victorie (în 6 meciuri) în turneul pe care-l întreprinde în Noua Zeelandă, învingînd cu scorul de 12-9 (0-9) selecționata provinciei Southland. Meciul s-a disputat la Invercargill, în prezența unui numeros public, și a fost de o bună factură tehnică, transmite corespondentul agenției Reuter. Gazdele au dominat în prima repriză, pentru ca în partea a doua a partidei inițiativa să aparțină oaspeților. O spectaculoasă încercare realizată de Nicolae Baciu a fost transformată de Radu Durbac, în formă excepțională. Cu 10 minute înainte de sfîrșitul meciului scorul era egal 9-9. Victoria echipei române a fost consecință de Radu Durbac printr-un splendid drop-goal, după ce tot egalase, transformînd o lovitură de pedeașă.

### COSTICĂ DA, NOIU PE PRIMUL LOC LA EGER

La Eger (Ungaria), în cadrul adiționalului turneu de box

„Istvan Dobo”, un frumos succes a reperat, la cat. semigrea, Costică Dafinoiu, care a cucerit primul loc. El a câștigat înainte de amită cele 3 meciuri sustinute. Alți doi boxeri români, Eremia Coman (semimuscă) și Eugen Stoica (fușoară), au obținut medalii de bronz. La turneu au participat pugiliști din U.R.S.S., Polonia, Ungaria, Cehoslovacia și Austria.

### VICTORII LA CAIAC-CANOE ÎN BULGARIA

În cadrul campionatelor amateurilor prietene, la caiac-canoe, care se desfășoară pe lacul Pancearevo (în apropiere de Sofia), echipajul român de caiac 4 s-a clasat pe primul loc. A terminat, de asemenea, învingător și echipajul de canoe dublu: Haralambie-Erofel. MIRCEA RAMASCANU PE LOCUL 13 ÎN „MARELE PREMIU WILHELM TELL”

Cursa ciclistă internațională „Marele premiu Wilhelm Tell” a luat sfîrșit, duminică, în localitatea elvețiană Zug cu o probă de contratimp individual, câștigată de Jörgen Marcussen (Danemarca). Acesta a

parcurs cel 44 km cu o medie orară de peste 39 km, asigurîndu-și astfel și victoria finală. Au mai urcat pe podium: Guslatnikov (U.R.S.S.) și Sykora (Cehoslovacia).

În clasamentul general al competiției, ciclistul român Mircea Ramascanu a ocupat locul 13, la 6:41 de învingător. Ceilalți cicliști români au ocupat următoarele locuri: 43. Vasile, 52. Duigheru, 68. Cojocar, 75. Cozma.

În cursul etapei a 4-a (Wintertour - Schwyz, 155 km, Teodor Vasile s-a clasat pe locul 8, la 1:23 față de învingătorul etapei, ruterul sovietic Aleksandr Guslatnikov.

### C.F.R. BRAȘOV — C.O.M. D'ARGENTEUIL PARIS 10-6 (4-3) la rugby

BRAȘOV (prin telefon). C.F.R. Brașov-Club Olympique Municipal D'Argenteuil Paris 10-6 (4-3) la rugby. Au înscris Dinu (4), Stănculescu (4), Haralambie (2) pentru învingătorii, respectiv Michel. (C. GRUIA — coresp. jud.)

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

24-28	PENTATLON MODERN	C.M. (juniori) și concurs preolimpic, la Montreal
24-31	TIR	Concurs preolimpic, la Montreal
24-6	JOCURILE MEDITERANEENE	Continuă întrecerile polisportive, la Alger
26-31	CANOTAJ	C.M. (m), la Nottingham
27-31	CICLISM	C.M. fond, amatori (m, f) și profesioniști, la Mettet și Yvoir (Belgia)
27-7	TENIS	Turneul de la Forest Hills
28-31	CAIAC-CANOE	Concurs preolimpic, la Montreal
29-31	SCRIMĂ	Concurs preolimpic, la Montreal
30-31	ATLETISM	Finlanda - U.R.S.S. (m, f), la Helsinki
30-5	YACHTING	C.E., clasa Corsar, la Traunsee (Austria)

## JIM MONTGOMERY — 50,59 PE 100 m LIBER NOU RECORD MONDIAL LA ÎNOT!

În cadrul campionatelor de înot S.U.A., care s-au disputat la Kansas City, au fost stabilite multe recorduri mondiale de excepțională valoare. Jim Montgomery a încheiat proba de 100 m liber în 50,59 (v.r. 51,11 aparținînd lui Andy Coan - S.U.A.). Bruce Wainiss a realizat două recorduri mondiale: la 200 m liber —

1:50,32 (v.r. 1:50,89 îi aparținea) și la 200 m mixt — 2:06,08 (v.r. 2:06,32). Echipa din Long Beach a întrecut recordul lumii în proba masculină de 4x200 m liber, parcursînd distanța în 7:30,54. La 200 m liber (f), Shirley Babashoff a realizat cu 2:02,38 un nou record al S.U.A.